

Вырезка из газеты

28 ФЕВ 1978

КОММУНИСТ

## ЭСТАФЕТА ДРУЖБЫ

Еще один маршрут открылся на карте гастрольных поездок Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Его появление — ответ коллектива театра на постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения». Приволжское территориальное транспортное управление, с которым у театра заключен договор о творческом содружестве, пригласило артистов в свой подшефный Александрово-Гайский район.

...Позади многие километры пути по заснеженной волжской степи. В Доме культуры рабочего поселка собрались представители всех районных организаций и предприятий. Депутат областного Совета народных депутатов начальник ПТТУ А. А. Кокушкин рассказал избирателям о ходе шефской работы автомобилистов в совхозах района, поделился

планами озеленения райцентра, внес предложение совместными усилиями сделать Александров Гай поселком образцового порядка и высокой культуры.

Состоявшийся затем концерт можно назвать первым вкладом в решение культурной части этой программы. Труженики района впервые встретились с заслуженными артистами РСФСР А. Рудес и Л. Логиновой, перед ними с большим успехом выступили солисты оперы Н. Антонов, В. Буланкин, В. Коржинский. Тепло приняли зрители конференсье В. Кокуховского, артистов балета Т. Камышиникову и В. Бгашева, концертмейстера Л. Каминскую.

Такие встречи решено сделать традиционными.

С. СЕРГЕЕВ